
令和５（2023）年度 学習院大学 在学生調査 

第１章 

調査概要 

調査目的 本学の教育の成果を定量的に分析するための基礎的データとするとともに、
在学生本人が大学生活を振り返るための経時的データを蓄積すること。 

調査対象   １～３年生：令和５(2023)年度 学部在学生 ※休学中の者を除く 
４年生 ：  令和５(2023)年度 学部４年生 ※卒業確定者のみ 

調査時期   １～３年生： 令和６(2024)年１月 15 日～４月１日 
４年生 ： 令和６(2024)年３月 14 日～５月 31 日 

回答者数／対象者数 １年生：985 名／2,099 名（46.9％） 
２年生：596 名／2,213 名（28.2％） 
３年生：409 名／1,999名（20.5％） 
４年生：466 名／2,138 名（21.8％） 

調査方法 ラーニング・ポートフォリオシステム「Moodle」を経由したWebアンケ
ート形式（在学生調査システムへは「Moodle」ログイン後に専用 URL よ
りアクセスする。）

調査項目 ○各学年共通項目
当該年度における学び方 
当該年度までに身についたと実感する知識・能力 
当該年度における学習環境や学生生活への満足度 
当該年度における大学の授業やその他の学習などへの意欲 
当該年度の平均的な１週間で学習やその他活動に使った時間 

○２・３年生のみ
大学卒業後の進路希望 

○４年生のみ
キャリアセンターの行事等の参考度
卒業後の進路と仕事の内容
卒業論文・卒業研究について
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項⽬ 1 2 3 4

01.
履修登録時 ⾃分 学科 4年間 確認

06. 授業時間外 勉強 内容 関 調 物

07. 課題 試験勉強 計画的 取 組

03. 授業 受 ⽅( 取 ⽅ ) ⾃分 ⼯夫

08. 発表 ⾏ 質疑応答 備 広 情報収集

02. 授業 科⽬ 到達⽬標 意識 受講

09. 授業時間外
授業等 学 友⼈ 意⾒交換 議論

04. 学習 機会 発⾔

10. 学業以外 活動 注⼒

05. 授業後 先⽣ 質問 2.73

2.72

2.76

2.80

3.06

3.02

3.10

3.15

3.18

3.51

2.69

2.63

2.85

2.85

3.05

3.11

3.25

3.22

3.22

3.59

2.45

2.72

2.71

2.82

2.90

2.89

3.07

3.09

3.08

3.44

2.50

2.66

2.77

2.91

2.87

2.90

3.10

3.07

3.15

3.29

Q01. あなたは、この1年間、どのような学び⽅をしてきましたか。
学年別回答平均値

2.45 3.59

各学年共通の質問
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項⽬ 学年

10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

割合

01. 履修登録時
⾃分 学科 4年間 確認 .
.

1

2

3

4

02. 授業
科⽬ 到達⽬標 意識 受講

1

2

3

4

03. 授業 受 ⽅( 取 ⽅ )
⾃分 ⼯夫

1

2

3

4

04. 学習 機会
発⾔

1

2

3

4

05. 
授業後 先⽣ 質問

1

2

3

4

06. 授業時間外
勉強 内容 関 調 物

1

2

3

4

07. 課題 試験勉強 計画的 取 組

1

2

3

4

08. 発表 ⾏ 質疑応答 備
広 情報収集

1

2

3

4

09. 授業時間外
授業等 学 友⼈ 意⾒交換..

1

2

3

4

10. 
学業以外 活動 注⼒

1

2

3

4

11.0%45.2%

37.6%

33.5%

26.6%

42.3%

53.9%

63.1%

63.5%

7.0%

24.5%

23.7%

14.7%

16.3%

53.0%

52.0%

54.8%

48.7%

18.7%

20.8%

26.7%

30.5%

16.8%

16.9%

10.3%

13.5%

48.0%

52.5%

48.7%

47.0%

32.0%

28.0%

38.6%

33.7%

34.0%

34.2%

24.7%

29.4%

37.9%

39.4%

44.3%

36.1%

21.7%

19.3%

23.7%

24.2%

6.9%

6.8%

9.4%

15.0%

14.9%

36.2%

40.3%

36.9%

30.3%

32.2%

29.2%

35.5%

37.3%

16.2%

15.4%

20.3%

22.3%

7.1%

9.7%

13.4%

17.3%

10.3%

13.3%

48.1%

51.5%

46.2%

45.1%

35.0%

29.0%

39.4%

37.8%

17.9%

18.6%

11.5%

13.9%

43.7%

42.3%

42.8%

42.5%

33.8%

35.1%

41.3%

37.8%

25.3%

25.8%

14.4%

15.9%

46.5%

46.0%

48.7%

46.1%

23.5%

23.5%

32.8%

30.7% 6.4%

11.8%

24.9%

24.8%

23.0%

21.5%

44.3%

45.1%

44.3%

41.0%

25.5%

22.1%

24.4%

25.1%

7.7%

8.1%

11.8%

37.1%

33.9%

36.9%

30.3%

33.5%

34.1%

34.7%

31.5%

20.5%

23.3%

18.8%

25.8%

8.7%

8.6%

9.3%

Q01. あなたは、この1年間、どのような学び⽅をしてきましたか。
学年別回答分布

4. 3. 2. 1. 全 無回答
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項⽬ 1 2 3 4

M. 他者 話 聴 ⼒

N. 他者 協⼒ 進 ⼒

J. 情報 収集 整理 ⼒

A. 学科 専⾨分野 知識

K. 現状 分析 課題 明 ⼒

G. ⾃分 考 他者 ⽂章 伝 ⼒

P. ⾃分 適性 能⼒ 把握 ⼒

L. 発⾒ 課題 解決策 提⽰ ⼒

H. ⾃分 考 他者 ⼝頭 伝 ⼒

Q. 広 視野 ⼈間 探究 ⼒

I. ⾒ 周囲 批判的 考 ⼒

F. ⽬標 ⽴ 計画的 ⾏動 ⼒

B. 学科 専⾨分野以外 幅広 知識

O. ⽬標 向 集団 組織 動 ⼒

E. 異⽂化 異⽂化圏 ⼈々 関 知識 理解

C. 将来 職業 関連 知識 技能

D. 外国語 運⽤能⼒ 3.14

3.46

3.41

3.56

3.68

3.79

3.82

3.85

3.84

3.81

3.89

3.93

3.92

4.01

4.02

3.97

4.17

3.04

3.40

3.33

3.52

3.50

3.84

3.77

3.78

3.83

3.87

3.78

3.93

4.00

3.98

4.04

4.07

4.26

3.11

3.16

3.35

3.32

3.37

3.56

3.58

3.58

3.56

3.60

3.60

3.68

3.76

3.86

3.82

3.82

4.08

3.20

3.15

3.25

3.31

3.33

3.46

3.48

3.52

3.53

3.56

3.57

3.60

3.66

3.74

3.80

3.85

4.04

Q02. あなたは、⼤学⼊学から現在までに、以下の知識・能⼒をどのくらい⾝につけることができたと実感していますか。
学年別回答平均値

3.04 4.26
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項⽬ 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

A. 学科 専⾨分野 知識

1

2

3

4

B. 学科 専⾨分野以外 幅広 知識

1

2

3

4

C. 将来 職業 関連 知識 技能

1

2

3

4

D. 外国語 運⽤能⼒

1

2

3

4

E. 異⽂化 異⽂化圏 ⼈々 関 知識 理解

1

2

3

4

F. ⽬標 ⽴ 計画的 ⾏動 ⼒

1

2

3

4

G. ⾃分 考 他者 ⽂章 伝 ⼒

1

2

3

4

H. ⾃分 考 他者 ⼝頭 伝 ⼒

1

2

3

4

I. ⾒ 周囲 批判的 考 ⼒

1

2

3

4

J. 情報 収集 整理 ⼒

1

2

3

4

K. 現状 分析 課題 明 ⼒

1

2

3

4

L. 発⾒ 課題 解決策 提⽰ ⼒

1

2

3

4

M. 他者 話 聴 ⼒

1

2

3

4

N. 他者 協⼒ 進 ⼒

1

2

3

4

O. ⽬標 向 集団 組織 動 ⼒

1

2

3

4

P. ⾃分 適性 能⼒ 把握 ⼒

1

2

3

4

Q. 広 視野 ⼈間 探究 ⼒

1

2

3

4

32.0%

26.3%

19.8%

17.0%

48.9%

54.4%

55.7%

51.7%

14.6%

16.8%

22.0%

26.6%

13.5%

11.9%

44.2%

44.8%

35.9%

30.9%

32.7%

33.4%

38.6%

41.6%

12.5%

17.8%

9.3%

7.9%

8.1%

8.7%

23.4%

22.7%

13.9%

15.0%

36.0%

38.1%

31.8%

28.3%

28.4%

25.7%

36.2%

34.5%

10.1%

13.0%

17.0%

4.4%

8.1%

17.0%

20.5%

23.5%

25.1%

39.1%

38.8%

31.8%

30.7%

30.2%

26.0%

23.5%

25.3%

11.5%

12.7%

4.9%

5.9%

9.3%

5.6%

8.3%

8.7%

18.0%

18.0%

17.6%

19.3%

33.6%

29.4%

27.1%

25.1%

30.6%

33.4%

28.9%

29.6%

11.9%

14.4%

18.1%

20.0%

5.6%

4.7%

7.6%

4.7%

15.2%

12.9%

29.2%

27.7%

22.7%

24.7%

35.8%

39.3%

39.4%

38.8%

15.8%

17.4%

27.9%

26.0%

7.3%

7.5%

31.2%

28.9%

23.2%

21.7%

40.3%

41.6%

41.8%

45.7%

16.8%

18.5%

28.4%

26.6%

8.9%

9.9%

4.9%

10.8%

11.2%

33.8%

32.0%

27.6%

24.9%

37.9%

37.2%

40.1%

43.1%

14.8%

16.9%

24.9%

24.5%

6.1%

4.1%

13.8%

13.8%

33.2%

29.2%

27.6%

25.1%

36.1%

36.7%

42.3%

44.8%

14.6%

18.8%

21.3%

22.3%

6.8%

5.6%

28.1%

28.0%

19.6%

17.4%

43.6%

44.8%

47.4%

47.9%

21.6%

21.6%

29.6%

29.4%

5.6%

4.5%

30.2%

28.5%

21.0%

21.0%

43.2%

44.8%

48.9%

47.6%

16.4%

19.3%

26.7%

24.9%

8.6%

6.4%

4.3%

10.3%32.3%

32.6%

26.4%

23.6%

42.7%

40.9%

45.5%

46.4%

12.9%

15.6%

23.0%

21.5%

9.6%

6.0%

17.9%

20.3%

14.7%

12.7%

42.0%

38.1%

38.9%

43.3%

34.2%

36.9%

44.0%

39.1%

4.6%

22.7%

24.8%

19.3%

15.9%

41.7%

38.6%

38.6%

44.4%

26.3%

26.2%

36.7%

31.1%

6.6%

9.1%

5.4%

21.6%

17.1%

14.9%

12.9%

29.6%

29.9%

25.7%

25.1%

30.3%

31.2%

30.6%

35.2%

14.6%

15.1%

23.0%

21.2%

6.4%

4.9%

4.5%

10.9%

12.4%

31.6%

26.5%

29.3%

22.3%

39.1%

40.8%

40.3%

44.2%

16.1%

17.4%

22.7%

25.8%

5.9%

5.2%

12.1%

11.9%

32.2%

29.5%

25.7%

21.5%

37.3%

38.1%

41.8%

43.6%

15.6%

18.0%

23.0%

25.3%

7.3%

6.0%

Q02. あなたは、⼤学⼊学から現在までに、以下の知識・能⼒をどのくらい⾝につけることができたと実感していますか。
学年別回答分布

5. ⾝ 4. ⾝ 3. 少 ⾝ 2. ⾝ 1. 全 ⾝ 無回答
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項⽬ 1 2 3 4

06. 教室や図書館・⾃習室等の学習環境

04. 友⼈との⼈間関係

01. ⼤学の授業の内容・⽔準

10. ⼤学⽣活全般

05. 課外活動(部・サークル活動等を含む)

07. グラウンドや体育館等のスポーツ施設

09. 事務室や教務課・
キャリアセンター等の学⽣サポート

03. 教員との⼈間関係

08. ⾷堂や⼤学売店等の商業サービス

02. ⾃分⾃⾝の学習成果 3.10

3.01

3.18

3.01

3.09

3.23

3.26

3.34

3.29

3.40

2.96

2.87

3.06

3.05

3.07

3.28

3.16

3.24

3.24

3.41

2.74

2.77

2.87

3.04

3.10

3.17

3.15

3.17

3.29

3.39

2.73

2.89

2.87

3.06

3.18

3.14

3.20

3.16

3.32

3.53

Q03. あなたは、この1年間の環境や学⽣⽣活にどの程度満⾜していますか。
学年別回答平均値

2.73 3.53

平均 データ型_数値
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項⽬ 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

01. ⼤学の授業の内容・⽔準

1

2

3

4

02. ⾃分⾃⾝の学習成果

1

2

3

4

03. 教員との⼈間関係

1

2

3

4

04. 友⼈との⼈間関係

1

2

3

4

05. 課外活動(部・サークル活動等を含む)

1

2

3

4

06. 教室や図書館・⾃習室等の学習環境

1

2

3

4

07. グラウンドや体育館等のスポーツ施設

1

2

3

4

08. ⾷堂や⼤学売店等の商業サービス

1

2

3

4

09. 事務室や教務課・
キャリアセンター等の学⽣サポート

1

2

3

4

10. ⼤学⽣活全般

1

2

3

4

10.9%58.2%

65.8%

62.8%

50.6%

29.1%

25.8%

30.8%

40.5%

6.9%

28.7%

28.1%

17.8%

16.1%

49.0%

50.8%

56.3%

50.1%

14.8%

14.2%

21.7%

29.9%

6.3%

6.1%

12.2%

11.2%

19.7%

20.0%

15.5%

10.4%

49.8%

49.4%

49.8%

43.5%

14.8%

15.7%

24.9%

33.3%

8.1%

9.5%

10.5%

11.3%

42.2%

43.0%

45.6%

35.5%

44.9%

41.3%

38.4%

43.1% 8.4%

8.5%

9.7%

16.9%

20.7%

28.5%

34.1%

15.1%

12.1%

30.3%

32.8%

31.8%

26.7%

34.1%

31.3%

30.5%

28.9%

8.3%

7.0%

11.7%

35.8%

44.5%

44.2%

40.7%

56.9%

45.0%

45.2%

42.2%

26.3%

41.7%

50.1%

43.2%

38.8%

31.8%

24.2%

28.6%

25.5%

16.6%

15.5%

17.8%

6.6%

9.0%

8.2%

8.2%

13.5%

17.2%

17.1%

19.4%

22.3%

19.2%

15.6%

45.0%

42.6%

40.0%

41.6%

21.1%

15.2%

18.7%

22.5%

8.6%

6.4%

27.1%

33.4%

18.5%

19.5%12.6%

42.2%

40.1%

47.2%

40.7%

18.8%

15.3%

21.2%

22.5%

9.8%

9.3%

9.1%

10.3%

11.3%

55.0%

57.4%

58.4%

49.1%

32.5%

28.9%

30.0%

37.2%

8.9%

8.0%

Q03. あなたは、この1年間の環境や学⽣⽣活にどの程度満⾜していますか。
学年別回答分布

4. とても満⾜している

3. やや満⾜している

2. あまり満⾜していない

1. 全く満⾜していない

0. 判断できるほど体験しなかった
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項⽬

学年

1 2 3 4

15. アルバイト

02. ⾃学科の専⾨科⽬(演習・実験・実習)

12. 部活動

01. ⾃学科の専⾨科⽬(講義)

07. スポーツ・健康科学科⽬

06. 基礎教養科⽬

13. サークル活動

08. 資格課程(教職・学芸員)の科⽬

04. 外国語科⽬

09. その他の資格や検定のための学習

03. 他学科の専⾨科⽬

10. 上記以外の学習や読書

05. 情報(情報処理)科⽬

11. キャリアに関する活動(就職活動を含む)

14. ボランティア活動 2.96

3.09

2.84

2.96

2.95

3.02

2.84

3.03

3.09

3.11

2.92

3.29

3.18

3.33

3.28

2.96

3.06

2.96

2.90

2.92

3.03

3.06

3.08

3.12

3.06

2.93

3.32

3.30

3.44

3.31

2.68

2.52

2.77

2.75

2.85

2.93

2.92

3.02

3.02

3.01

3.06

3.21

3.27

3.24

3.32

2.56

2.49

2.78

2.72

2.82

2.72

2.99

2.88

2.90

3.00

3.12

3.15

3.19

3.12

3.27

Q04. あなたは、今年度の授業期間中、⼤学の授業やその他の学習などにどのくらい意欲的に取り組みましたか。
学年別回答平均値

2.49 3.44
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項⽬ 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

01. ⾃学科の専⾨科⽬(講義)

1

2

3

4

02. ⾃学科の専⾨科⽬(演習・実験・実習)

1

2

3

4

03. 他学科の専⾨科⽬

1

2

3

4

04. 外国語科⽬

1

2

3

4

05. 情報(情報処理)科⽬

1

2

3

4

06. 基礎教養科⽬

1

2

3

4

07. スポーツ・健康科学科⽬

1

2

3

4

08. 資格課程(教職・学芸員)の科⽬

1

2

3

4

09. その他の資格や検定のための学習

1

2

3

4

10. 上記以外の学習や読書

1

2

3

4

11. キャリアに関する活動(就職活動を含む)

1

2

3

4

12. 部活動

1

2

3

4

13. サークル活動

1

2

3

4

14. ボランティア活動

1

2

3

4

15. アルバイト

1

2

3

4

11.9%

14.0%51.4%

55.9%

50.0%

43.9%

32.3%

32.5%

41.4%

35.3%

9.8%

7.4%

8.2%

10.6%

13.8%46.6%

46.0%

40.0%

42.6%

28.6%

33.0%

48.3%

39.6%

9.1%

5.6%

8.9%

9.8%

5.4%

8.0%

22.6%

21.7%

22.5%

26.6%

20.9%

20.7%

19.6%

12.6%

40.2%

40.2%

38.9%

41.3%

13.1%

14.6%

17.1%

16.0%

12.7%

47.4%

27.5%

18.4%

22.5%

10.1%

17.8%

44.8%

38.7%

23.5%

31.7%

27.7%

22.7%

17.0%

17.4%

4.3%4.9%

5.6%

57.8%

60.7%

31.5%

28.2%

12.4%

16.3%

45.3%

19.7%

20.2%

33.6%

18.0%

14.1%

5.7%

4.6%

8.9%

7.6%

9.1%

11.6%

23.1%

24.5%

17.0%

13.5%

13.0%

10.0%

55.1%

52.4%

41.0%

43.3%

22.2%

19.7%

21.1%

21.0%

34.0%

66.3%

70.8%

40.6%

10.1%

12.1%

29.2%

11.0%

15.3%

26.8%

23.8%

13.4%

16.2% 4.3%

7.3%

6.4%6.4%

68.4%

69.3%

68.5%

60.4%

12.4%

12.0%

13.3%

15.7%

10.5%

10.8%

13.9%

8.1%

6.6%

6.4%

7.4%

8.8%

39.8%

38.5%

33.7%

30.9%

19.0%

13.9%

10.9%

24.1%

29.2%

35.1%

35.4%

12.2%

15.4%

18.2%

19.3%

4.9%

9.6%

13.8%

17.7%

12.8%

10.6%

27.7%

26.4%

23.2%

21.9%

37.6%

36.0%

42.6%

40.7%

15.0%

15.3%

19.0%

24.0%

5.8%

4.5%

49.4%

38.3%

10.8%

20.0%

25.5%

15.5%

15.3%

18.3%

24.8%

42.6%

38.4%

31.3%

31.5%

5.4%

6.0%

5.1%

5.2%

4.1%

6.2%

6.3%

60.1%

63.3%

71.5%

63.9%

11.2%

11.3%

10.4%

11.3%

19.3%

18.2%

13.6%

16.7%

6.9%

5.7%

4.0%

5.9%

43.4%

53.8%

59.6%

59.6%

14.6%

10.3%

19.1%

18.2%

15.4%

14.8%

18.3%

15.5%

15.9%

16.1%

4.7%

7.2%

6.7%

74.2%

79.8%

69.6%

69.8%

13.1%

13.5%

9.0%

7.1%

6.7%

5.0%

8.5%

7.1%

4.8%

4.2%

8.9%

9.1%

12.8%11.1%

12.3%

36.2%

42.0%

38.6%

35.9%

38.3%

40.0%

40.6%

41.9%

8.6%

9.7%

8.0%

8.1%

9.9%

Q04. あなたは、今年度の授業期間中、⼤学の授業やその他の学習などにどのくらい意欲的に取り組みましたか。
学年別回答分布

4. とても意欲的だった 3. やや意欲的だった 2. あまり意欲的でなかった 1. 全く意欲的でなかった 0. 経験しなかった
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項⽬ 1 2 3 4

01. 通学時間(
1週間の往復の合計)

02. 睡眠時間

03. ⼤学の授業への出席

04.
専⾨分野に関する⾃学⾃習

05. 外国語に関する⾃学⾃習

06. 情報(情報処理)
に関する⾃学⾃習

07.
資格や検定のための⾃学⾃習

08. 上記以外の学習や読書

09. キャリアに関する活動(
就職活動を含む)

10. 部活動

11. サークル活動

12. ボランティア活動

13. アルバイト

14. 交友・趣味・娯楽

15. 私的な⽣活時間(⾷事・
⼊浴等)、その他の活動

22.41

15.41

12.55

1.74

2.11

4.89

7.29

3.25

4.29

1.36

2.12

6.10

7.34

38.59

5.11

23.83

12.93

11.38

1.25

3.52

7.17

7.54

3.14

3.70

0.60

2.11

6.16

14.26

40.37

8.47

22.71

13.83

12.41

0.69

2.98

6.78

1.14

2.42

2.99

0.56

2.79

5.93

21.05

40.64

9.99

21.62

14.41

11.52

0.87

2.94

6.27

0.74

2.54

2.32

1.09

3.28

4.98

22.80

40.16

10.72

Q05. 今年度の授業期間の平均的な1週間で、あなたは以下のことがらにどのくらいの時間を使いましたか。
学年別回答平均値

0.56 40.64

10



項⽬ 2 3

04. ⾃分の興味や夢に関わりのある仕事をしたい

01. ⼤学で学んでいる専⾨分野に関わりのある仕事をしたい

05. 家族・親戚や友⼈等の意⾒を聞いて仕事を決めたい

07. 専⾨的な知識や資格が必要な仕事をしたい

03.
⼤学以外で個⼈的に取り組んでいることと関わりのある仕事をしたい

02. ⼤学での課外活動と関わりのある仕事をしたい

06. 外国語を活⽤する場⾯が多い仕事をしたい

08. ⼤学院・専⾨学校などへ進学したい

09. 就職・進学以外の進路を考えている
1.38

（409件）

1.67
（409件）

2.11
（409件）

2.11
（409件）

2.45
（409件）

2.62
（409件）

2.58
（409件）

2.65
（409件）

3.45
（409件）

1.46
（596件）

1.71
（596件）

2.15
（596件）

2.16
（596件）

2.47
（596件）

2.68
（596件）

2.73
（596件）

2.77
（596件）

3.37
（596件）

Q06. あなたは、⼤学卒業後の進路について、現時点でどのような希望をもっていますか。
学年別回答平均値

1.38 3.45

２・３年生のみの質問
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項⽬ 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

01. ⼤学で学んでいる専⾨分野に関わりのある
仕事をしたい

2

3

02.
⼤学での課外活動と関わりのある仕事をしたい

2

3

03. ⼤学以外で個⼈的に取り組んでいることと
関わりのあ..

2

3

04.
⾃分の興味や夢に関わりのある仕事をしたい

2

3

05. 家族・
親戚や友⼈等の意⾒を聞いて仕事を決めたい

2

3

06.
外国語を活⽤する場⾯が多い仕事をしたい

2

3

07.
専⾨的な知識や資格が必要な仕事をしたい

2

3

08. ⼤学院・専⾨学校などへ進学したい

2

3

09. 就職・進学以外の進路を考えている

2

3

27.1%
（160件）

29.1%
（116件）

46.6%
（275件）

37.8%
（151件）

19.0%
（112件）

13.0%
（52件）

20.1%
（80件）

24.2%
（143件）

30.9%
（123件）

43.1%
（254件）

33.7%
（134件）

25.4%
（150件）

28.9%
（115件）

35.8%
（211件）

33.8%
（135件）

31.6%
（186件）

33.8%
（135件）

16.6%
（98件）

17.8%
（71件）

16.0%
（94件）

14.5%
（58件）

44.0%
（259件）

36.9%
（148件）

47.0%
（277件）

55.1%
（221件）

23.2%
（137件）

27.8%
（111件）

50.2%
（296件）

46.3%
（185件）

10.0%
（59件）

13.5%
（54件）

16.6%
（98件）

12.5%
（50件）

29.3%
（173件）

32.5%
（130件）

37.7%
（223件）

34.0%
（136件）

21.5%
（127件）

23.8%
（95件）

11.5%
（68件）

32.2%
（190件）

34.8%
（138件）

41.9%
（247件）

34.8%
（138件）

17.5%
（103件）

11.1%
（44件）

19.4%
（77件）

56.8%
（335件）

64.6%
（259件）

23.4%
（138件）

14.7%
（59件）

12.4%
（73件）

10.2%
（41件）

10.5%
（42件）

69.0%
（407件）

76.5%
（306件）

20.3%
（120件）

12.8%
（51件）

Q06. あなたは、⼤学卒業後の進路について、現時点でどのような希望をもっていますか。
学年別回答分布

4. とてもあてはまる 3. ややあてはまる 2. あまりあてはまらない 1. 全くあてはまらない
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項⽬ 4

02. ⾯接対策セミナー

04. キャリア相談(個別⾯談)

05. インターンシップ

03. 学内企業説明会

01. 就職セミナー 平均2.82（466件）

平均2.95（466件）

平均3.02（466件）

平均3.04（466件）

平均3.20（466件）

Q07. キャリアセンターの⾏事やインターンシップは、卒業後の進路選択にあたり、どのくらい参考になりましたか。
（※4年⽣のみの質問）

項⽬ 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

01. 就職セミナー 4

02. ⾯接対策セミナー 4

03. 学内企業説明会 4

04. キャリア相談(個別⾯談) 4

05. インターンシップ 4

33.0%
（151件）

34.7%
（159件）

13.3%
（61件）

13.1%
（60件）

50.8%
（232件）

19.5%
（89件）

21.4%
（98件）

57.5%
（263件）

19.5%
（89件）

12.0%
（55件）

56.9%
（260件）

18.2%
（83件）

15.3%
（70件）

54.6%
（249件）

22.4%
（102件）

13.4%
（61件）

回答分布

2.82 3.20

4. とても参考になった 3. やや参考になった 2. あまり参考にならなかった 1. 全く参考にならなかった 0. 参加しなかった

４年生のみの質問
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項⽬ 4

10. 総合的に、就職活動とその結果に満⾜している

06. ⾃分の興味や夢に関わりのある仕事である

09. 専⾨的な知識や資格が必要な仕事である

07. 家族・親戚や友⼈等の意⾒を聞いて決めた仕事である

08. 外国語を活⽤する場⾯が多い仕事である

05. ⼤学以外で個⼈的に取り組んでいることと関わりのある仕事である

03. ⼤学で学んでいる専⾨分野に関わりのある仕事である

04. ⼤学での課外活動と関わりのある仕事である 1.46（466件）

1.93（466件）

1.93（466件）

1.97（466件）

2.39（466件）

2.91（466件）

2.99（466件）

3.42（466件）

Q08. 卒業後の進路やこれまでの就職活動について、あてはまるものを1つ選んでください。（※4年⽣のみの質問）

1.46 3.42

項⽬ 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

03. ⼤学で学んでいる専⾨分野に関わりのある
仕事である

4

04.
⼤学での課外活動と関わりのある仕事である

4

05. ⼤学以外で個⼈的に取り組んでいることと
関わりのあ..

4

06. ⾃分の興味や夢に関わりのある仕事である4

07. 家族・親戚や友⼈等の意⾒を聞いて決め
た仕事である

4

08. 外国語を活⽤する場⾯が多い仕事である 4

09. 専⾨的な知識や資格が必要な仕事である4

10.
総合的に、就職活動とその結果に満⾜している

4

49.4%
（169件）

18.7%
（64件）

21.6%
（74件）

10.2%
（35件）

71.6%
（244件）

15.8%
（54件）

52.8%
（180件）

13.8%
（47件）

21.1%
（72件）

12.3%
（42件）

43.1%
（148件）

33.2%
（114件）

10.8%
（37件）

12.8%
（44件）

34.5%
（118件）

28.1%
（96件）

21.3%
（73件）

16.1%
（55件）

40.2%
（137件）

32.6%
（111件）

17.0%
（58件）

10.3%
（35件）

33.1%
（113件）

36.4%
（124件）

14.4%
（49件）

16.1%
（55件）

37.6%
（129件）

53.6%
（184件）

回答分布

4. とてもあてはまる 3. ややあてはまる 2. あまりあてはまらない 1. 全くあてはまらない
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